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V rámci odvážného kroku s cílem demokratizovat strategické obchodování pro všechny
úrovně investorů shromáždila společnost Bybit všechny své AI produkty do nové kategorie
Trading Tools (obchodní nástroje) pro snadnější a dostupnější seznámení s touto novou
technologií. Její AI platforma se může pochlubit stabilními výnosy podloženými pečlivými
statistickými analýzami.

Působivým důkazem síly obchodování s podporou umělé inteligence je pozoruhodná kolektivní
investice ve výši 107,794.527 USD ze strany uživatelů, kteří s nejmodernějšími AI nástroji pracují.
Tyto pokročilé nástroje tak jasně dokazují efektivitu umělé inteligence při vylepšování obchodních
strategií.

Před příchodem AI bylo obchodování s boty doménou pokročilých uživatelů, která vyžadovala
rozsáhlé znalosti složitých obchodních strategií. Společnost Bybit však toto prostředí zcela proměnila
zavedením nástroje TradeGPT s podporou Master Traders, kteří přispívají k nepřetržitému přísunu
úspěšných strategií, aby je mohli followeři kdykoli a kdekoli využívat podle aktuálních tržních
podmínek. Mezi obchodními nástroji společnosti Bybit najdeme také nový produkt Aurora AI, který
integruje obchodní data společnosti Bybit a nabízí řadu vysoce výnosných a stabilních arbitrážních
strategií s vysokou frekvencí.

„Ve světě krypta jsme vždy stáli v čele technologické integrace," říká spoluzakladatel a CEO
společnosti Bybit Ben Zhou. „Nástroje Trading Tools, které poskytují obchodníkům sílu AI k
nepřetržitému využívání tržních příležitostí bez hlubokých znalostí obchodních strategií, jsou
symbolem naší oddanosti této vizi."

Bybit dále nabídne funkci inteligentní klasifikace zpráv, se kterou budou obchodníci vždy perfektně
informovaní a o krok napřed díky zprostředkovávání informací ze sociálních sítí a názorů odborníků v
reálném čase. Platforma nástrojů Trading Tools tak není jen kosmetickou úpravou, ale skutečným
vývojovým skokem v datově orientovaném přístupu k investicím, jaký nemá na trhu s kryptoměnami
obdoby.

#Bybit / #TheCryptoArk

O společnosti Bybit

Bybit je burza kryptoměn s 20 miliony uživatelů, která byla založena v roce 2018. Nabízí
profesionální platformu pro kryptoinvestory a obchodníky s ultrarychlým párovacím systémem,
nepřetržitým zákaznickým servisem a vícejazyčnou komunitní podporou. Bybit je hrdým partnerem
týmu Oracle Red Bull Racing, úřadujících šampionů mezi konstruktéry a jezdci Formule 1.
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